
 授業評価集計
年度

対象科目数：

2020 秋セメ/後期

262

回答者数： 8120

1 この授業に満足した。

2 この授業によく出席した。

3 この授業には積極的に取り組んだ。

4 この授業のために予習・復習をした。

5 受講態度はよかった。

6 授業の内容に興味がもてた。

7 授業の内容は体系的でよくまとまっていた。

8 授業の内容は勉強の意欲をかきたてるものが多くあった。

9 授業の内容は量的に適切であった。

10 授業の内容はシラバスに沿ったものであった。

11 学生の参加が促されるような内容が入れられていた。

12 授業はよく準備されていた。

13 担当教員の熱意が感じられた。

14 授業のテンポや進行具合が適切であった。

15 担当教員の話し方は明瞭で聞き取りやすかった。

16 学生の理解度を確認して進められていた。

4539 2303 777 262 239 0 4.31 4.31

6292 1378 272 59 119 0 4.68 4.68

4844 2407 615 145 109 0 4.44 4.44

1405 713 1526 2373 2103 0 2.62 2.62

5133 2126 676 102 83 0 4.49 4.49

4085 2623 895 299 218 0 4.24 4.24

4405 2438 880 212 185 0 4.31 4.31

3610 2645 1235 347 283 0 4.10 4.10

4372 2306 931 286 225 0 4.27 4.27

4907 2185 843 78 107 0 4.44 4.44

3894 2425 1192 304 305 0 4.15 4.15

5307 1908 641 135 129 0 4.49 4.49

4666 2127 886 240 201 0 4.33 4.33

4453 2221 994 247 205 0 4.29 4.29

4236 1885 1431 266 302 0 4.17 4.17

3743 2243 1435 387 312 0 4.07 4.07

55.90% 28.36% 9.57% 3.23% 2.94% 0.00% - -

77.49% 16.97% 3.35% 0.73% 1.47% 0.00% - -

59.66% 29.64% 7.57% 1.79% 1.34% 0.00% - -

17.30% 8.78% 18.79% 29.22% 25.90% 0.00% - -

63.21% 26.18% 8.33% 1.26% 1.02% 0.00% - -

50.31% 32.30% 11.02% 3.68% 2.68% 0.00% - -

54.25% 30.02% 10.84% 2.61% 2.28% 0.00% - -

44.46% 32.57% 15.21% 4.27% 3.49% 0.00% - -

53.84% 28.40% 11.47% 3.52% 2.77% 0.00% - -

60.43% 26.91% 10.38% 0.96% 1.32% 0.00% - -

47.96% 29.86% 14.68% 3.74% 3.76% 0.00% - -

65.36% 23.50% 7.89% 1.66% 1.59% 0.00% - -

57.46% 26.19% 10.91% 2.96% 2.48% 0.00% - -

54.84% 27.35% 12.24% 3.04% 2.52% 0.00% - -

52.17% 23.21% 17.62% 3.28% 3.72% 0.00% - -

46.10% 27.62% 17.67% 4.77% 3.84% 0.00% - -

設問全体の平均値 4.21
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アンケート名： 商学部（一般科目）

履修者数：15365
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１．総合評価

２．あなた自身について

３．授業内容について

４．授業方法について

(全体)


